

## 老实人内心的恶因子

善与恶的区别,就在一念之间。在大多数人的眼中,独居多年的德里克·伯德虽然看上去有些形单影只,但性格颇为随和。他的一位朋友接受采访时透露,德里克脾气好,很受大家欢迎。但为了25000英镑,老实人一夜之间变成杀人恶魔,不仅杀了他认为对不起自己的人,还杀了很多无辜的路人。

其实每个人的内心都存在善恶两面,行善还是作恶只是在一念之间。就拿德里克来说,虽然大多数人认为他脾气温和,但也有和他深交的朋友说:“你们其实不了解他的另一面,他总是面带忧郁,似乎有什么心事,他发起火来其实很吓人的。”

人性善恶的变化其实就在一瞬间,每个人的性格中都有一个“死穴”,一旦被点中,善人立刻变恶人。很多人说最近德里克情绪波动比较大,他们善意地认为这是由于他老母亲病重引起的,但事后调查发现,德里克偷偷查点了一旦母亲去世,自己能分到的遗产数目,他还担心继承的遗产会被英国政府发现,要求他纳税。英国税务部门正在调查他多年来逃漏个人所得税的问题,银行透露涉案金额可能达到60000英镑。

由此可见,德里克的“死穴”就是金钱。13年前得知父亲偷偷给孪生兄弟25000英镑,时至今日还耿耿于怀。母亲病重,他最关心的是孪生兄弟有没有串通律师打算侵吞遗产。而且,多年来他一直逃漏个人所得税。在发现自己的金钱利益可能受到损害后,老好人内心的恶因子醒了。

逝者已矣,唯有为后人戒。但愿德里克的例子能够警醒那些爱财如命者:

世人都晓神仙好,只有金银忘不了!终朝只恨聚无多,及到多时眼闭了。

本版撰稿  
快报记者 潘文军



德里克·伯德酷爱潜水

## 致命的遗产

英伦血案凶手的家庭争端

德里克·伯德枪口下的遇难者



简·罗宾逊



肯尼斯·费什本



伊萨克·迪克森



迈克尔·帕克



加里·普德汉姆



苏珊·休斯



戴维·伯德



达伦·卢卡斯特



詹妮弗·杰克逊



詹姆斯·杰克逊



杰米·克拉克



暂无资料

6月2日,英国发生惊天血案,出租车司机德里克·伯德狂性大发,在开枪杀死了自己的孪生兄弟后,又开车冲到路上持枪乱射,打死了包括自家律师在内的11人,打伤20多人,最后饮弹自尽。昨日,英国媒体详细披露了他开枪杀人的动机:孪生兄弟鲸吞了25000英镑的遗产,而他自己又受到税务局的调查,急需钱补交税款,所以凶性大发,开枪杀人。

## 父亲偷偷给了兄弟25000英镑

1978年,德里克·伯德进入塞拉菲尔德核电厂工作,不久与小他几岁的琳达·米尔斯结婚。婚姻生活起初还算美满,但在琳达生下第二个儿子后不久,夫妻分手。琳达的一名亲戚说,琳达怀第二胎时,德里克让她接受人工流产手术,但她拒绝。两人关系自此紧张,最终分手。

也许是婚姻的不幸让德里克行为乖张,在度过了郁郁寡欢的一段日子后,1990年,他辞去了工作,不久即因偷窃建筑材料被警方指控。

接连遭遇不幸的他没有从父亲约瑟夫那里得到什么帮助。

而他的孪生兄弟戴维·伯德这个时候在兰普卢村开了一家汽车修理厂。

由于地处偏远,戴维的汽车修理厂门可罗雀,难以为继,于是寻求父亲帮助,和对德里克的态度不同,约瑟夫大方地给了戴维25000英镑,当然他没有告诉德里克和另一个儿子布莱恩。

得到父亲的资助,戴维的汽车修理厂得以继续经营,还承包了警方的修车业务,因为德里克有过盗窃的案底,经常与警察混在一起的戴维感到有失颜面,兄弟俩产生了裂痕。

## 父亲糊涂遗嘱暴露偏心秘密

根据1987年的一份协议,德里克·戴维以及他们的兄长布莱恩将在父母去世后平分遗产。

也许是感到对不起另外两个儿子,1997年,自感不久于人世的约瑟夫立下了一份遗嘱,宣布所有遗产由妻子玛丽继承,妻子玛丽去世后,所有遗产由三个儿子平分,但戴维已经得到的25000英镑要计入遗产,而且算入戴维继承的那一份中。

可能当时约瑟夫已经病得糊涂了,根本没注意到这份遗

嘱在法律上站不住脚,他于1998年逝世,全部财产由玛丽继承。一旦玛丽逝世,遗产如何分配应以玛丽的遗嘱为准,约瑟夫定下的继承方案根本不受法律保护。

更重要的是,约瑟夫的遗嘱将他偷偷给戴维25000英镑的秘密暴露给了另外两个儿子,而且,在遗嘱中,约瑟夫没有对另外两个儿子做出任何补偿,德里克的不快可想而知,兄弟俩的关系已经无法弥补。

## 母亲病人膏肓 遗产再起风波

如今,年届九旬的玛丽也已病人膏肓,德里克非常担心戴维串通他们家的律师凯文·科蒙斯哄骗母亲在遗嘱中修改当年父亲定下的遗产继承方案。

根据估算,当年约瑟夫留给玛丽的遗产总价值不到10000英镑,因为有些财产本身就是夫妻联名拥有的,

不必写到遗产中,直接由遗孀继承。

比如房产,一般由夫妻联名拥有,如果一方死亡,房产就直接归另一方所有。玛丽名下的房产2003年估价96000英镑,经过这些年的升值,德里克认为戴维起码骗走了父母数万英镑的财产。

## 逃税被查遭遇经济危机

雪上加霜的是,德里克如今又遇上了逃税风波。根据英国税务部门的资料,德里克已经有很多年不申报自己的个人所得税,逃税金额可能高达6万英镑。

德里克认为,这可能是他们家的律师凯文·科蒙斯捣的鬼,他可能在帮助税务局调查自己。

德里克怀疑科蒙斯串通戴维骗取母亲的遗产。科蒙斯卷入了玛丽遗嘱的事务中,肯定知道伯德家族的一些事。

但是,科蒙斯配合税务局调

查德里克逃税的可能性基本不存在,因为客户和律师之间的保密协议不允许律师这样做。

法律专家说:“如果一个律师知道自己的客户欠税,他会建议客户去税务局补交税金,以免惹上牢狱之灾,而不是直接向税务局告发。若直接向税务部门告发会违反和客户签的保密协议。如果德里克盗用公款,那是另外一回事。但在现在的情况下,他只是欠的税比较多而已。”

## 老实人变恶魔,上演大屠杀

现在,德里克杀人的动机已经非常清晰。对父亲偷偷给孪生兄弟25000英镑怀恨在心已经13年,担心他串通律师哄骗母亲写下不利于自己的遗嘱,再加上自己又陷入逃税风波,急需一大笔钱免除牢狱之灾。三管齐下,这个在别人眼中的老实人一下子变成了恶魔。

52岁的德里克1日曾经对其他出租车司机说过,自己可能

被判入狱4-10年。他也曾表达过对自己孪生兄弟和律师凯文·科蒙斯的不满,还嘟哝过要杀掉他们当中许多人。

2日早上,他就将戴维开枪杀死在床上。他本来约好与凯文·科蒙斯在2日下午见面,结果却提着枪在路上等他,一场造成13人死亡,20多人受伤的大屠杀就这样发生了……